



В Надыме перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в применении насилия к представителю власти и краже денег с банковского счета

Следственным отделом по г.Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя. Мужчина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и п.«г» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По данным следствия, в октябре 2022 года в городе Надыме ранее неоднократно судимый местный житель, 1988 года рождения, доставленный сотрудниками полиции в здание ОМВД России по Надымскому району для составления на него административного материала, не желая быть привлеченным к ответственности за совершенное правонарушение, предпринял попытку скрыться. Воспрепятствовавшему ему полицейскому обвиняемый нанес удар кулаком в область лица.

В ноябре обвиняемый, найдя на улице банковскую карту, имевшую функцию бесконтактной оплаты, воспользовался ею для оплаты товаров, причинив материальный ущерб местной жительнице на сумму около 3 тысяч рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Января 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1754041>